

Валерий Леонов: В Текстильщиках обновят библиотеку

07.09.2020

Комитет города Москвы по ценовой политике в строительстве и государственной экспертизе проектов (Москомэкспертиза) сообщает о согласовании проектной документации для объекта «Капитальный ремонт помещений библиотеки № 113 Государственного бюджетного учреждения культуры города Москвы «Централизованная библиотечная система Юго-Восточного административного округа» по адресу: ул. Саратовская, д. 1, корп. 2, район Текстильщики, Юго-Восточный административный округ города Москвы.

В районе Текстильщики отремонтируют помещения библиотеки, об этом сообщил председатель Москомэкспертизы **Валерий Леонов**.

«Уже несколько лет под руководством Мэра столицы Сергея Собянина проводится работа по модернизации библиотек Москвы. В рамках этой деятельности формируются современные библиоцентры: помимо ремонта, их оснащают современной техникой и организуют пространство для чтения, работы, различных творческих занятий и мероприятий. В течение этого года эксперты Мосгосэкспертизы в рамках государственной экспертизы одобрили почти 20 проектов для капитального ремонта московских библиотек, одна из них – библиотека № 113 в районе Текстильщики», – рассказал председатель ведомства.

С учетом результатов обследования, архитектурных решений и задания на проектирование, предусмотрены: устройство новых козырьков над входами в здание, ремонт отдельных участков стеновых панелей, плит покрытия и ригелей, а также восстановление герметизации стыков наружных стеновых панелей.

В ходе наружных работ будут заменены металлические решетки на окнах, козырьки, восстановлена отделка фасада и отремонтирован цоколь, а также предусмотрено обновление покрытия входной площадки и наружных лестниц.

«В помещениях выполнят полную отделку – штукатурные и малярные работы, а также уложат новые полы и обновят потолки. В рамках капитального ремонта будет выполнена полная замена системы электроснабжения, систем холодного, горячего водоснабжения и пожарных кранов, замена хозяйственно-бытовой канализации помещений библиотеки и ремонт системы отопления по существующей схеме», – добавил Валерий Леонов.

В ходе работ будет обеспечен доступ в здание маломобильным группам населения: в рамках приспособления входной группы будет уложено покрытие, предотвращающее скольжение при намокании и устроен навес с водоотводом. Дополнительно предусмотрены контрастная маркировка прозрачных дверей, дублирование информации общественного значения выпуклыми символами или азбукой Брайля, в том числе маркировка кабинетов. На первом этаже здания в составе общего санузла будет устроена кабина, доступная для всех групп мобильности.

Проектные решения предусматривают формирование технических средств безопасности, в которые войдут охранная и тревожная сигнализации, экстренная связь, пожарная сигнализация, система контроля и управления доступом, охранное телевидение, охранное, аварийное и эвакуационное освещение.

Адрес страницы: <http://niac.mos.ru/presscenter/news/detail/9210223.html>

[ГАУ города Москвы «Научно-исследовательский Аналитический Центр»](#)